

中央决定:李强任江苏省委书记

罗志军不再担任江苏省委书记、常委、委员职务

6月30日,中共江苏省委召开全省领导干部会议。中央组织部副部长邓声明出席会议并宣布中央决定:李强同志任江苏省委常委、常委、书记,罗志军同志不再担任江苏省委书记、常委、委员职务。罗志军主持会议并讲话,李强、石泰峰分别讲话。

交汇点/新华社记者 耿联

罗志军:21年时间,7000多个日夜,注定了我与江苏这片土地,与江苏的干部群众、父老乡亲有着不解之缘和患难之情

罗志军说,我坚决拥护中央的决定。这些年江苏工作取得的成就,都是在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下,省委一班人和全省人民共同努力的结果。因为年龄原因,我已过了中央这次对省委换届规定的提名年龄界限,现在愉快地从省委书记岗位上退下来。卸任之际,既感到轻松和欣慰,更有许多不舍和牵挂。我是在党和人民的教育培养下成长起来的一个普通党员,是党和人民给了我干事创业的舞台,对此我始终心如明镜、心存感激。无论在什么岗位,我一直以革命先辈为榜样,把对党忠诚、待人真诚作为立身处世的根本。我深知,作为一名党员干部,如果没有党的培养,没有人民群众的支持,那将一事无成。可以说,对党的忠诚之心,对人民的敬畏之心,也是我始终未变的初心。

罗志军说,我于1995年来江苏工作,至今已经21年。21年时间,7000多个日夜,注定了我与江苏这片土地,与江苏的干部群众、父老乡亲有着不解之缘和患难之情。我对江苏大地的山山水水、一草一木都感到亲切熟悉,与各个地区、各个领域、各个阶层的广大干部群众都有过知心交心,与街头巷尾、田间地头的普通百姓都有过亲密交往。我既从中汲取了丰富的营养,又对江苏这片土地和这片土地上的人民,爱之愈深、情亦愈切。我有幸在省委的岗位上干了近六年时间。这六年里,国内外形势发生了重大而深刻的变化,但江苏各项事业发展没有停步,经济保持良好发展态势,人民生活水平不断提高,社会大局和谐稳定,党的建设取得新的进展。这期间,我们面临并战胜了各种困难和挑战,经历并经受住了各种风险和考验,使江苏的各项工作在历届省委打下的良好基础上,努力走在全国前列。在此,我要向真诚相待、通力合作的省四套班子成员,向热情关心、全力支持的老领导老同志,向开拓进取、扎实工作的全省广大干部群众,向风雨同舟、肝胆相照的省各民主党派、工商联和无党派人士,向亲如一家、鼎力相助的驻苏部队和武警部队官兵,致以诚挚的感谢。如果说,人生有许多缘分值得珍惜,有许多情谊值得珍视,有很多回忆值得珍藏,那么,在过去的岁月里,我与大家为了共同目标而携手奋斗的缘分,为了伟大事业而同甘共苦的情谊,为了美好未来而艰辛探索的回忆,则更为珍贵、更有价值、更值得铭记。这些已经成为我人生中最为宝贵的财富,我将永生难忘。

罗志军说,江苏发展已经站在新的起点上,展现出广阔的前

景。全省上下正在深入贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,在习近平总书记系列重要讲话特别是视察江苏重要讲话精神指引下,朝着建设“强富美高”新江苏的目标迈进。虽然我从省委书记岗位上退下来,但我会始终关心江苏各项事业发展,坚定支持省委工作。希望大家像支持我一样全力支持李强同志的工作,巩固和发展江苏政通人和的好局面,推动各项事业再上新台阶。我相信,在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下,以李强同志为班长的省委,一定能团结带领江苏广大干部群众,继往开来,开拓进取,把江苏的明天建设得更加美好,让江苏人民生活得更加幸福。

李强:从今天开始,我就是江苏的“一分子”,我将把全部的身心投入、融入到江苏各项事业中,把自己根植于这片热土、根植于广大干部群众之中,与江苏人民同呼吸、与江苏发展共命运,绝不辜负党中央的信任,不辜负人民群众的期望

李强说,我完全拥护、坚决服从中央的决定,一定倾注自己全部的热情和心力,服务好江苏人民。罗志军同志在江苏工作多年,为江苏的发展倾注了大量心血,作出了重大贡献。从罗志军同志饱含深情的讲话中,我真切感受到了他对江苏这片土地的深沉热爱,对江苏广大干部群众的深情厚谊。从大家的热烈掌声中,也真切感受到了大家对罗志军同志的敬意和感谢。

李强说,改革开放以来,在党中央的坚强领导下,历届省委带领全省人民团结拼搏、砥砺奋进,江苏各方面工作取得了骄人的业绩,创造了辉煌的成就。特别是近几年,罗志军同志和省委一班人,紧紧抓住发展第一要务不动摇,牢牢扭住创新驱动发展这个核心,加快发展动力转换,着力推动经济转型升级,打开了发展新局面,各项工作取得了新的成绩。我对江苏这片土地充满敬意,对江苏广大干部群众充满敬意。从今天开始,我就是江苏的“一分子”,我将把全部的身心投入、融入到江苏各项事业中,把自己根植于这片热土、根植于广大干部群众之中,与江苏人民同呼吸、与江苏发展共命运,绝不辜负党中央的信任,不辜负人民群众的期望。

李强说,现在,江苏全省上下正在习近平总书记系列重要讲话特别是视察江苏重要讲话精神指引下,意气风发地投身于“迈上新台阶、建设新江苏”的生动实践。我深深感到,交给我们的历史“接力棒”,凝聚着江苏一代代共产党人不懈奋斗的心血,凝聚着江苏人民对美好生活的期盼。接过这一棒,意味着必须肩负起历史的



全省领导干部会议现场 于先云摄

李强同志简历

李强,男,生于1959年,浙江瑞安人。1983年加入中国共产党。浙江农业大学(现并入浙江大学)农机化专业毕业,中共中央党校在职研究生学历,工商管理硕士。

历任共青团瑞安县委书记;浙江省民政厅副处长、处长、副厅长,省人民政府办公厅副主任;中共金华市委常委、永康市委书记、市人大常委会主任;浙江省工商行政管理局局长;温州市委书记、市人大常委会主任;中共浙江省委秘书长等职。

2005年10月获任中共浙江省委常委,2011年2月兼任省委政法委书记,同年11月升任省委副书记。

2012年11月当选中国共产党第十八届中央委员会候补委员。

2012年12月任浙江省副省长、代省长。

2013年1月任浙江省委副书记、省长、省政府党组书记。

2016年6月,任江苏省委书记。

的使命和沉甸甸的责任。我将在历届省委打下的坚实基础上,依靠省委班子和全省广大干部群众的智慧和力量,改革创新、真抓实干,推进江苏各项事业发展继续走在前列,一步一个脚印把总书记为我们勾画的美好蓝图变为现实。一是坚决维护党中央权威,始终与党中央保持高度一致。坚持对党绝对忠诚,切实增强“四个意识”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致,不折不扣地贯彻落实中央各项决策部署,确保中央政令畅通。二是坚决维护江苏发展好局面,全力推动“强富美高”新江苏建设。牢记习近平总书记对江苏工作的殷切期望和谆谆嘱托,倍加珍惜江苏发展来之不易的大好局面,紧紧围绕“迈上新台阶、建设新江苏”的奋斗目标,深入贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念,大力推进供给侧结构性改革,进一步强化创新驱动,扎扎实实提高全面建成小康社会的质量和水平,积极进行基本实现现代化的探索,使“强富美高”新江苏的建设成果加快呈现、更多惠及全省人民。三是坚决维护干部干事创业的积极性,最大限度地凝聚智慧和力量。认真贯彻党的民主集中制,坚持集体领导,发扬党内民主,全力支持人大、政府、政协履行职责、开展工作,增进省级领导班子团结,带动全省干部队伍的团结、干部群众的团结,坚持以人民为中心的发展思想,充分释放全社会的创造活力,使江苏的发展更上一层楼。四是坚决维护风清气正

的政治生态,为各项事业发展提供坚强保证。坚决落实全面从严治党要求,抓住理想信念这个根本,领导干部这个“关键少数”,着力加强思想政治建设,扎实开展“两学一做”学习教育,以坚定的理想信念培育好的政治生态,以铁的纪律保障好的政治生态,以正风肃纪的高压态势净化政治生态,上下齐心协力,凝心聚力共同奋斗。

李强说,中央决定我到江苏工作,我深感责任重大、任务艰巨。我将认真学习、深刻领会习近平总书记系列重要讲话特别是视察江苏重要讲话精神,以党的理论创新成果武装思想、指导实践,向广大干部群众学习,不断充实自己、提高自己。增强公仆意识,牢记宗旨勤政为民,夙夜在公毫不懈怠,不遗余力为群众办实事、做好事。从严要求自己,带头执行党纪党规和廉洁自律各项规定,大力弘扬优良作风,坚决抵制和反对一切消极腐败现象。我到江苏来,带来的只有一颗真心、满腔热情,绝不带任何利益关系。我在这里郑重声明,如果有人打着我的旗号来办事,请大家一律不要理睬,不要帮忙、更不要办理。对任何违法违规现象必须从严查处。恳请大家对我严格监督。

李强说,离开浙江前,我又到杭州西湖的苏堤上走了一趟,这是苏东坡在杭州知州任上为疏浚西湖修筑的一条长堤,今天已经成为西湖十景之一。而在江苏徐州有一座黄楼,也是当年苏东坡在徐州知州任上治理黄河决堤后修筑的,今天已经成为徐州五大名楼之一。我讲这“一堤一楼”,主

要是提醒自己:为官一任、造福一方。从踏上江苏这片热土开始,我就是江苏人了。我将把江苏人民对美好生活的向往作为自己奋斗的目标,勤勉履职、脚踏实地、扎实工作,努力用实干托起我们共同的梦想,交出一份合格的答卷。我坚信,在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下,通过全省人民的共同努力,江苏一定能够不断夺取改革开放和现代化建设的新胜利,再创新辉煌。

石泰峰:以实际行动积极配合、全力支持李强同志的工作,自觉接受省委统一领导,带头维护以李强同志为班长的省委领导核心

石泰峰说,我坚决拥护中央的决定,对李强同志来江苏工作表示诚挚的欢迎。我一定恪守党性原则,切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,以实际行动积极配合、全力支持李强同志的工作,自觉接受省委统一领导,带头维护以李强同志为班长的省委领导核心,在李强同志领导下,一如既往地履行好自己的职责,扎扎实实做好政府各项工作,保证有序衔接、有效推进,同心同德把江苏的事情办得更好,确保中央大政方针和省委决策部署不折不扣落到实处,确保把总书记为我们勾画的美好蓝图一步一步变为现实,让党中央放心,让全省人民满意。